AL

HEUTPAJBHBIN
CTOJI

W o

IHACITIOPT

U PYKOBOJICTBO MO0 IKCILTyaTalMU




NMPO®ECCUOHAIIBHOE

KYXOHHOE O5O0PYOOBAHUE

Benenue

PykoBOACTBO MmO JKCIUlyaTanuu IPEeJHA3HAYEHO JUIs
O3HAKOMJIEHUs OOCIYKHMBAlOLIEro nepcoHala M JHII,
IPOU3BOASAIIMX YCTAHOBKY M TEXHHYECKOE OOCITyKUBaHUE
CTOJa C YCTPOWCTBOM, NPUHLMUIIOM IEUCTBHA U JAPYTMMHU
CBEJICHUSIMU, HEOOXOAUMBIE AJISl X YCTaHOBKH, IPaBHIbHON
AKCIUTyaTalliy U TEXHUYECKOTO 0OCITyKNBaHUSI.

1. HazHaueHnue u3aeaus

HeWitpanpHblil cTON NPEAHA3HAYEH VI KPATKOBPEMEHHOTO
XpaHEHHUs, AEMOHCTpPAlUUd MM pa3fadyd TOTOBBIX OJIOT
(canaroB, 3aKyCOK, KOHJUTEPCKUX H3EIUNA U HAMHUTKOB) U
YHUCTBIX TAPEINIOK, a TAKKE VI YCTAHOBKHM HA €T0 CTOJELIHULLY
HarpeBaTesIbHbIX IPUOOPOB ISl BOABL.

HeﬁTpaanmX CTOJI YCTAHABJIMBACTCS HA MPCANPHUATHUAX

Oo0IIeCTBEHHOTO MUTAHUS WU B JUHUIO TMPHUIABKOB
caMo00OCTy>KUBaHUSI.

2. TexHn4ecKHe XapaKTePUCTUKH

["aGapuTHbIe pazMephl:
A+(125) 610

450

A 700

1450

A+(156) 816

1000

325
480

o

<
s T el o

Z[OHYCTI/IMI)IC pa3MCpPhI CTOJICTITHHAILL:
_ ma (A), MM : 850 (AN 85); 1200 (AN 120);1500 (AN 150);
2200 (AN 220).

Ceuenue npoduiisa: 60 x 30.



lkahor

3. YeTpoicTBO M NPUHIUIL PA00ThI

HeiTpanbHblil CTOJI COCTOUT U3 CBAPHOTO KapKaca U HOT
Ha Kosecax (2 MOBOPOTHBIX, 2 TIOBOPOTHBIX C TOPMO30M), K
KOTOPBIM KpEISITCS MOoJKa, acabl, CTOICIIHUIA.

CTonenHuIia 1 mojika MOTyT ObITh BBITIOJIHEHBI U3 KaMHS,
Heprkaserouied cranu u JIZICIL

BepxHss monka COCTOMT M3 CBAPHOI OMOPBI U CTEKISHHBIX
TOJIOK, U KOMILJIEKTYETCSI OTEIbHO.

Bepxnss nosxa
(KOMILICKTYETCS OTIEIbHO)

Crexiio

BepxHsis mosika

Croyennuna

BokoBast  BosmommbIe BapPUAHTBI CTOJIELITHHMIL:

MNoaceeTtka CTCHKa

KHOMKA BKI. / BbIK.

Boxosas
CTEHKa

BosMoxnabIC BapHaHTHI ITOJIOK:
Kamens

Hepxapeiika

Iepenusist
CTEHKa

4. IlopsaaoKk YCTAHOBKH M NMOPSAJAOK padoThI

[Tociie mpoBEpKH COCTOSHUS YNAKOBKH, pacrakonTe
o0opyaoBaHue, MPOU3BEAUTE BHEUIHUM OCMOTpP U IpPOBEpHTE
KOMIJIEKTHOCTh. llepen skcniayatauued u3AENUA
HEOOXOJMMO CHAThH 3aIUTHYIO IJIEHKY CO BCEX METAJTTMYECKUX
noBepxHocTtel. KOHCTpyKIMSA NOABUXKHAS U MOXKET
yCTaHaBJIMBaThCS Ha J11000e poBHOE MecTto. [locne ycraHoBKH
u3Jenus Ha pabodyee MeCTO 3aUKCUpPYHTE Kojieca C TOPMO3OM.
[lepriognuecku nMpu HEOOXOAMMOCTU MPOU3BOAUTE CAHUTAPHYIO
00paboTKy paboueil MOBEepXHOCTH TEIUION BOJIOH C 100aBICHUEM
MOIOIIMX PaCTBOPOB.



NMPO®ECCUOHAIIBHOE

KYXOHHOE O5O0PYOOBAHUE

5. Kommiekranusa
ZleTaJ'II/IZ

1) Cronemranma (1 mt.)

10) TpaBepca*
AN 85 (-); AN 120 (-); AN 150 (2 mrr.); AN 220 (2 mrr.)

2) Ionka (1 mr.)

9) Onopa Koponcaﬂ (2 IIT.)

AN 85 (2 )

AN 120 (2 mr.)
AN 150 (4 wT.)
AN 220 (4 mT.)

3) lepennsist crenka (1 wir.) 12) Koneco moBopoTHOe (2 1mIT.)

13) Komneco moBopoTHOE
C TOPMO30M (2 mIT.)

4) bokoBuHa (2 mT.)

14) ITnacTuHA™ AN 85 (6 wr)
AN 120 (7 wr.)
AN 150 (7 wr.)
AN 220 (8 )

15) Yromox (8 mit.)
_—

Kpenex: '

16) Bont M8 x 30 (4 mr.)

5) Kapkac (1 mr.)

17) Buat M6 x 40*  AN85 (14 ur)
AN 120 (15 )

AN 150 (15 wT.)
AN 220 (17 mr)

6) 18) Bunt M6 x 16*  AN$5 (12um)

AN 120 (14 )
AN 150 (14 wr.)
AN 220 (16 mr.)

@D 19) Buatr M6 x 12*%  ANS85 (44 )
AN 120 (44 wr.)
AN 150 (52 wr.)

AN 220 (52 mr.)
20) ITaii6a 8 (4 mT.)

21) Ilaiiba 6 * AN 85 (6 m.)
AN 120 (7 wr.)
AN 150 (7 wr)

* KOJIMYECTBO B KOMIUIEKTE MOYKET OTIIMYATHECS B 3aBUCHMOCTH OT Mogenu. AN 220 (9 mr)




KoMmmuiekrauus BepxHen moJiKu
ZICTaJ'II/II

31) [onka cTexistHHAS (2 IIT.)

32) Omnopa (1 mt.)

33) [1nanka * AN 85 (2 mr.)
AN 120 (3 )
AN 150 (4 mT.)
AN 220 (5 wr)

34) Kpprmka (2 mr.)
Kpenex:

W 35) Bont M8 x40 (4 mit.)

6] 36) Buar M6 X 20* ANSS (8 urr)
AN 120 (12 mir.)

AN 150 (16 )
AN 220 (20 wr.)

@ 37) Buar M6 x 12 * AN 85 (8 mr)
AN 120 (10 wr)
AN 150 (12 wr.)
AN 220 (14 wr)

38) Illaiiba pesunoBas 6 *
AN 85 (8 wr.)
AN 120 (12 mrr.)
AN 150 (16 )
AN 220 (20 mr.)

* KOJIMYECTBO B KOMIUIEKTE MOXKET OTJIMYAThCS B 3ABUCUMOCTH OT MOICIIN.




NMPO®ECCUOHAIIBHOE
KYXOHHOE O5O0PYOOBAHUE

6. UHcTpyKuusa mo coopke

1. 3akpenure xoneca (12) Gonrom M8 x 30 (16) uepes
maiidy 8 (19)




3. 3akpenure onopy JMHHYIO (8) BuHTaMu M6 x 12 (19).




NMPO®ECCUOHAIIBHOE
KYXOHHOE O5O0PYOOBAHUE

5. 3akpenure mactuns (14) Buaramu M6 x 16 (18)

6. VYcranosure mnepenHOl CTeHKY (3) K IUIacTUHE
BuHTamMu M6 x 16 (18), k onope Buntamu M6 x 40 (17) uepes
maioy 6 (21).




7. B wmogensx 150, 220 ycranoBute Ttpasepcel (10)
BuHTamMu M6 x 40 (17).




NMPO®ECCUOHAIIBHOE
KYXOHHOE O5O0PYOOBAHUE

9. Vcranosure GoxoBuHbI (4) k maacture (14) BuHTAMH
M6 x 16 (18), x omope BuHTamu M6 x 40 (17) yepes

10. Bakpenure yroaku (15) k monke (2) BHHTaAMH
M6 x 12 (19). Ilocne 3akpenute mnoaky (2) BHHTaMHU
M6x 12 (19).




11. Yeranosure yeunurenu (11) BurTamu M6 x 12 (19).

12. 3akpenure yroaku (15) k cronemmnuie (1) BuHTAMH

M6 x 12 (19). Ilocne 3akpenute croiemHuny (1) BuHTaMu
M6x12(19).




NMPO®ECCUOHAIIBHOE
KYXOHHOE O5O0PYOOBAHUE

NucTpykius mo cOopke BepxXHeil MOJKH

13. YcranoBute onopy (32) 6onramu M8 x 40 (35).




lkahor

15. Tlepen 3akperuieHHEM CTEKISHHBLIX IIOJOK BHHTAMH
M6 x 20 (36), mOJIOXKHUTE C BYyX CTOPOH (CHU3Y M CBEPXY
CTEKJISTHHOM MOJIKK ) pe3UHOBBIE 11ai10bI (38).

YecranaBiauBasi CTEeKJSHHbIE MOJKH, OyabTe
AKKypaTHbI!
IlomHuUTeE, CTEKI0 XPYNKUIl MAaTePHAJ U HE TEPIUT
00JIbIINX YCHITHI!



NMPO®ECCUOHAIIBHOE

KYXOHHOE O5O0PYOOBAHUE

16. 3axkpenure kpoimku (34) Buaramu M6 x 12 (37).

[Tocne cOopku cTona HEOOXOAUMO HPOBECTH €T0
CaHUTapHYI0 00pabOTKY ¢ TOMOIIBIO CTAHJAPTHBIX CPE/ICTB
OYHCTKH.

—m—



lkahor

TAPAHTUHHBIE OBSI3ATEJBLCTBA

[peanpustue KOBOR rapantupyet HopMalibHY10 paboTy H31enus
B TeueHue 12 MecseB co AHA MPOIAXKHU ITPH YCIOBUH COOJTIOICHUS TPaBUIT
MOJIb30BAHUS, U3JI0KEHHBIX B HACTOSAIIEM PYKOBOJICTBE.

lapanTun He pacmpoCTpaHSIOTCS B Clyyae BbIXOAAa U3 CTPOs
W3JIENHS 110 BUHE MTOTPEeOnTEINS, B pe3yIbTaTe HeCOOMOIeHNs TpeOOBaHUH,
N3JI0)KEHHBIX B PYKOBOZACTBE 10 3KCIUTyaTalUH.

OOMeH U BO3BpAaT U31eJIUs HaUIEKAILETro KauecTBa
OCYIIECTBIIICTCS B Te4eHHe 15 qHel co AHA NpHoOpeTeHNs H3IeIUs

TOJIBKO IIPH COOJIIONCHUH CIICAYIOIIUX TPEOOBaHUI:

- HaJTM4Ke PyKOBOJCTBA IO SKCILUTyaTalliy Ha JAHHOE M3/IEITHE;

- HaJTW4He TUIaTeKHOTO JTOKYMEHTA,

- HAJIMYKE 3aBOJICKOM YIIaKOBKH;

- M3JIEJIME JIOJDKHO UMETh YUCTHIN BHEIIHUN BUJ| 03
MEXaHUYECKUX MOBPEKAECHU;

- HE MTPOM3BOAMIICS HECAHKIIMOHUPOBAHHBIN PEMOHT.

TlapanTuiinblil CpOK XpaHeHUs — 12 MecsieB CO THA BBITYCKA.

B Teuenue rapaHTUHHOrO CpOKa MPEANPUATHE HPOUZBOIUT
FapaHTUUHBIA PEMOHT, a IIOCJIE€ OKOHYAHUS TapaHTUIHOIO CpOKa,
BO3MOKHO, 3aK/IFOYUTh JOTOBOP Ha IOCIErapaHTUHHOE 00CIyKUBaHUE 10

Tenedony:
(495) 374-76-17

CBEJAEHMUS O ITIPUEMKE

HeuTpanbHblii CTON COOTBETCTBYET KOHCTPYKTOPCKOU
JOKYMEHTALIMU ¥ TPU3HAH TOHBIM JIJI51 SKCIUTYaTalUH.

MOJIEJIb
JIATA BBIITYCKA
TIPUHSATO OTK

—m—



KOBOR, Poccusi, MockoBckast 0011acTh,
r. JIro6episl, yin. Kuposa, 1.20-A
ten/dakc: (495) 374-76-17
www.kobor.ru

info@kobor.ru




	1: Титул
	2: Тех. характеристика
	3: Описание 
	4: Комплектность
	5: Комплектность ВП
	6: Инст 1
	7: Инст 2
	8: Инст 3
	9: Инст 4
	10: Инст 5
	11: Инст 6
	12: Инст 7
	13: Инст 8
	14: Инст 9
	15: Гарантия
	16: Обложка

